
 

spoqbxwc.crh06550132-d1c1-40c3-b676-1f88d004ea57 

 

 

 
 

 

Schriftelijke vragen  
artikel 33 reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad 

 

Datum:   21 oktober 2018 

Onderwerp: Uitvoering Verordening Wet Maatschappelijke Ondersteuning Bernheze      

 

Aan het college van burgemeester en wethouders 

 

Naar aanleiding van opgedane ervaringen bij de uitvoering van de Wet Maatschappelijke 
Ondersteuning Bernheze 2018 hebben wij de volgende vragen: 

 

1. Waarom wordt er gekort op een ZZP’er , terwijl een zorginstelling duurder is?  
2. Hoe is het te verklaren dat zorginstellingen, welke ook lagere loonschalen hanteren 

toch duurder zijn? 

3. Wat vind u van het feit dat het eigen risico bij schade door een zorgmedewerker bij 
een zorginstelling € 500,00 euro bedraagt terwijl dat bij een ZZP’er € 100,00 is? 

4. Een ZZP’er mag gebruik maken van de regeling ‘Dienstverlening aan huis’ dit is 
belasting technisch aantrekkelijke en werkt per saldo goedkoper. Voordeel: Kan meer 
uren leveren voor hetzelfde geld. Wat de cliënt ten goede komt en dus betere zorg op 
maat.  
Vind u het redelijk dat er om die reden met 15 % gekort wordt. Ook in relatie tot vraag 
2. 

5. Hoe ziet de offerte van een zorginstelling er uit? Specificatie over het gehanteerde 
uurtarief en de opbouw er van. 

6. Is het zo dat de regie over de PGB eerder door een zorginstelling wordt overgenomen 
dan door een zzp’er? 

7. Geeft een zorginstelling alle benodigde zorg afgestemd op de persoonlijke situatie van 
de cliënt? 

8. Beschikken alle medewerkers van de zorginstelling over een VOG (Verklaring omtrent 
gedrag) en legitimeren zij zich bij de cliënt d.m.v. een identiteitspas? 

9. Is het zo dat een zorginstelling wel de kosten van administratie in het uurtarief mag 
berekenen, waardoor het tarief oploopt.  

10. Waarom mag de administratie van het PGB niet van het PGB budget betaald worden. 
Wat als de cliënt of zijn naast betrokkenen niet zelf de administratie kunnen voeren en 
afhankelijk worden van externen? 

11. Waarom wordt een zorginstelling niet gekort en een particulier wel ? 
12. Wat vind u van het feit dat een cliënt wordt belemmerd bij de inkoop van zijn/haar 

zorg via het PGB ?  
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SP – Jan Prinsen 

 


